
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 

MONTAGEANLEITUNG 



 
 

MONTAGEANLEITUNG 
Modulschaukeln 

 

 
 

 

 
 

a 
sy

nt
et

yc
zn

a 

 
 

 

Inhaltsverzeichnis 
Inhaltsverzeichnis ......................................................................................................... Fehler! Textmarke nicht definiert. 
Einführung .......................................................................................................................................................................... 2 
SCHRITT 1 – Vorarbeiten ..................................................................................................................................................... 3 
SCHRITT 2 – Gerätemontage .............................................................................................................................................. 4 
 

 

Einführung 

 Maximale Fallhöhe über Grund: 1,3 m 
 Einbautiefe der Fundamente: 0,35 m 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
75

70
 –

 lo
se

r F
al

lsc
hu

tz
 

  
 

Sicherheits- 
bereich 

 

 

 
A 

 
75

70
 –

 F
es

te
r 

Fa
lls

ch
ut

z 

  

   
2250 B  

C 
 
 
 

Artikelnummer Länge A Länge B Länge C 
2491, 2492 4539 4077 1750 

2493, 2494 5759 5267 2910 
2495, 2496 5409 4762 4762 

17
11

 

35
0 

20
0 48

9 

42
0 22
58

 



 
 

MONTAGEANLEITUNG 
Modulschaukeln 
 

 
 

 

 

 

2706 A 

2250 C 

B 

 

SCHRITT 1 – Vorarbeiten 
 

 
 Der Montagebereich sollte gegen unbefugten Zutritt gesichert werden 
 Messen Sie mit Hilfe des unten gezeigten Fundamentplanes die Fläche für das Gerät ein 
 Markieren Sie die Position des Gerätes und der Fundamente 

 
Fundamentplan: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
Artikelnummer Länge A Länge B Länge C 

2491, 2492 1836 4077 1750 
2493, 2494 3056 5267 2910 
2495, 2496 2706 2250 4762 

 
 
ACHTUNG ! 
Alle Arbeiten müssen in Übereinstimmung mit den aktuellen Sicherheitsvorschriften (UVV) durchgeführt werden! 
Bitte beachten Sie, dass der Beton eine Toleranz von bis zu ± 50 mm 
aufweisen kann

16
50

 

16
50

 

29
40

 
16

50
 

75
30

 



 
 

MONTAGEANLEITUNG 
Modulschaukeln 

 

 

 

SCHRITT 2 – Gerätemontage 
 

 

1. Stückliste 
 
 

NR Bezeichnung Maße Anz. NORM 
1 Schaukelgestell gerade/mitte 2,5m  1  
2 Schaukelgestell schräg/aussen 2,5m  2  
3 Traverse A  1  
4 Traverse B  1  
5 Fundament Ø500-4D 6  
6 Schraubenkappe Sechskant M10 24  
7 Sechskantschraube M10 x 25 24 DIN 933 
8 Linsenkopfschraube Innensechkant M10 x 25 12 ISO 7380 
9 Hutmutter M10 12 DIN 1587 

10 U-Scheibe Ø20xØ10,5x2 (M10) 36 DIN 125 
11 Federring Ø18,1xØ10x2,2 (M10) 12 DIN 127 

 

2. Montageschema 
 
 
 

 

 

  
 

 
 

 
 

A ( 1 : 10 ) 
6 

7 

10 
1 

1 

A 

5 

5 

 



 
 

MONTAGEANLEITUNG 
Modulschaukeln 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

10 

11 8 

9 

4 

8 

9 10 

11 
2 

4 

3 
C D 

B 
 
 

2 
 

2 

 
 
 
 
 
 
 
 

B ( 1 : 5 ) 
C ( 1 : 5 )  

D ( 1 : 5 ) 
 

  
 

10 10 

11 
8 11 8 

9 9 
8 

3 4 
10 

3 

9 8 

9 
11 10 

11 
1 


	Einführung
	SCHRITT 1 – Vorarbeiten
	SCHRITT 2 – Gerätemontage

